

В школах района отзвенели последние звонки



23 мая в школах Юрьянского района прошли торжественные линейки, посвященные окончанию учебного года. В последний раз школьный звонок прозвенел для учеников 9-х и 11-х классов из Юрьи, Мурыгино, Великорецкого, Ложкарей и Подгорцев.

По традиции выпускников и первоклассников поздравляли представители местной власти, районной и сельских администраций, депутаты, представители общественности, учителя и родители.

Участники торжественных линеек встретили последний учебный день разноцветьем красок, улыбок, воздушных шаров, радостью ожидания летних каникул и, конечно же, грустью тех, кто покидает школьную скамью. Выпускники благодарили любимых учителей за полученные знания, за чуткость и доброту, терпение и отзывчивость.

Ну а впереди – пора сдачи школьных экзаменов.

На конец учебного года в школах Юрьянского района обучается 1856 учеников, из них 37 выпускников 11 классов, 156 – 9 классов.

Сегодня 24 мая выпускники девятых классов сдавали итоговую государственную аттестацию по иностранным языкам. Для ее проведения на базе школ были оборудованы пункты сдачи экзаменов. 27 мая первые экзамены по географии и литературе сдадут одиннадцатиклассники.

Удачи, вам, ребята!

*Фото корреспондентов газеты «Юрьянские вести»;*